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    ΑΘΗΝΑ 27-04-2026 

        

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 

 

ΜΕΡΟΣ Α΄  

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Β.Ε.Α: 

 

Με γνώμονα την υποστήριξη και ανάπτυξη των επιχειρήσεων, ενισχύθηκαν οι ανταποδοτικές υπηρεσίες 

του Επιμελητηρίου, με στοχευμένη και προσωποποιημένη συμβουλευτική και ενημέρωση, στα τρέχοντα 

προβλήματα των επαγγελματιών και τις απαιτήσεις της νομοθεσίας, στην λειτουργία των επιχειρήσεων.  

Συνεχίζονται οι προσωποποιημένες υπηρεσίες:  

 

«Επιχειρηματικός Μέντορας» σε θέματα αγοράς, καθοδήγηση και εξατομικευμένη συμβουλευτική και 

ειδικότερα: 

-προβλήματα διαχείρισης κόκκινων δανείων, εξωδικαστικού μηχανισμού ρύθμισης οφειλών,  

-ανάπτυξη της επιχείρησης σε θέματα ηλεκτρονικού εμπορίου (e-shop),  

-οργάνωση της επιχείρησης στις κρίσιμες συνθήκες – ευκαιρίες για εξωστρέφεια.  

-αξιολόγηση εταιρίας, εντοπισμός ευκαιριών και business plan / marketing plan.  

 

«Σύμβουλος περιβάλλοντος και αδειοδότησης» με συμβουλευτική καθοδήγηση, σε θέματα χρήσης 

γης βιοτεχνικών επιχειρήσεων και εργαστηρίων, διαδικασίες εγκρίσεων σε είδη τροφίμων, χημικών και 

λοιπών ειδών, θέματα και διαδικασίες άδειας άσκησης και λειτουργίας, διαχείρισης αποβλήτων και 

καταχώρισης στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ), ερμηνείας περιβαλλοντικής νομοθεσίας 

και υποβολή προτάσεων για χωροταξικό.  

 

«Σύμβουλος ασφαλιστικών θεμάτων», με προσωπική ενημέρωση Μελών, συμβουλευτική 

καθοδήγηση για το συνταξιοδοτικό καθεστώς, ερμηνεία των νομοθετικών διατάξεων και άλλα θέματα 

ασφαλιστικού βίου των επιχειρηματιών. 

 

Νομική Υποστήριξη: Προσωποποιημένη συμβουλευτική στα Μέλη Β.Ε.Α, με παροχή 

γνωμοδοτήσεων και τεκμηριωμένων απαντήσεων, σε θέματα επιμελητηριακής και εμπορικής 

νομοθεσίας.  

Εξυπηρέτηση υπόχρεων συναλλασσόμενων του Γ.Ε.ΜΗ και του Μητρώου Β.Ε.Α., με γνωμοδοτήσεις, 

καθοδήγηση και υποστήριξη στην διεκπεραίωση των υποχρεώσεών τους από τη νομοθεσία, καθώς και 

σε άλλα θέματα με δημόσιες Αρχές, προμηθευτές, αξιόγραφα, οφειλές και ανταγωνισμό.  

Χορήγηση εκπτωτικής προνομιακής κάρτας αγορών - νέα ανταποδοτική παροχή προς τα μέλη. Η 

«PARON CARD», είναι μία μοναδική εκπτωτική κάρτα, που δημιουργήθηκε από τον «Πολιτιστικό 

Αθλητικό Οργανισμό Νέων Π.Α.Ρ.Ο.Ν», με στόχο την υποστήριξη των Πολιτιστικών και Αθλητικών 

Συλλόγων της χώρας. Μέσα από την συνεργασία με το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας, προσφέρει 

αποκλειστικά προνόμια και εκπτώσεις, σε πάνω από 500 Επιχειρήσεις και Αλυσίδες σε όλη την χώρα. 
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ΜΕΡΟΣ Β΄ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

 

Ενίσχυση επιχειρηματικότητας μέσω της στήριξης των ΜμΕ,  για ανάπτυξη, εξωστρέφεια, 

συνεργασίες: 

 

Ρύθμιση Οφειλών Επιχειρήσεων: Αίτημα - παρέμβαση για νέα ρύθμιση οφειλών. Ανάγκη επιβίωσης 

των επιχειρήσεων – πρόταση για θέσπιση 100 δόσεων  

ΠΕΣ Αττικής: Ξεκίνησε η νέα προεδρία στο Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Επιμελητηρίων 

Αττικής - Νέος πρόεδρος ΠΕΣ Αττικής, ο πρόεδρος του ΒΕΑ. Τέθηκαν οι άξονες και οι προτάσεις για 

τα επιμελητηριακά θέματα των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας.  

Διεξαγωγή έρευνας γνώμης σε δείγμα επιχειρήσεων ΒΕΑ για την οικονομική κατάσταση και τα 

προβλήματα των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων και επαγγελματιών. Δημόσια παρουσίαση 

συμπερασμάτων στους εκπροσώπους του Τύπου και διαμόρφωση προτάσεων προς τα συναρμόδια 

κρατικά όργανα.  

Παρέμβαση του ΒΕΑ, για την αύξηση του κατώτατου μισθού και τις επιπτώσεις στις εργοδότες - 

αίτημα για ανάλογα μέτρα ελάφρυνσης, υπέρ των επιχειρήσεων, για την αντιμετώπιση του κόστους.  

ΜμΕ και Καινοτομία: Παρουσίαση του πλαισίου φοροαπαλλαγών από την Γεν. Γραμματεία Έρευνας 

– Καινοτομίας σε ειδική εκδήλωση του ΒΕΑ.  

Παράσταση Διοίκησης ΒΕΑ, στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας: Παρουσιάστηκαν προτάσεις – πλαίσιο 

για την ανασυγκρότηση της παραγωγής και των μεταποιητικών επιχειρήσεων. Προτάσεις για την 

ανασυγκρότηση της βιοτεχνίας και της ελληνικής παραγωγής, με έμφαση στη 2η ευκαιρία και την 

εξυγίανση επιχειρήσεων, τη ρευστότητα και την τεχνική εκπαίδευση.  

Παράσταση Προέδρου και Διοίκησης στον Πρόεδρο της Βουλής, με αίτημα στήριξης των ΜμΕ και 

παρουσίαση προτάσεων υπέρ της υγιούς επιχειρηματικότητας.  

Παρέμβαση στο ζήτημα των ασφαλιστικών οφειλών των επαγγελματιών. Αίτημα του ΒΕΑ, να μην 

περάσουν σε ιδιώτες οι ασφαλιστικές οφειλές και απόσυρση του άρθρου, που προβλέπει την 

παραχώρηση της διαχείρισης ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών εισφορών προς τον e-ΕΦΚΑ σε ιδιωτικές 

εισπρακτικές εταιρείες. Επιστολή, προς την υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη 

Κεραμέως.  

 

Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας στις μεταποιητικές, βιοτεχνικές επιχειρήσεις και επαγγελματίες τεχνικών 

κλάδων: Αίτημα ΒΕΑ, για τη μείωση του διοικητικού βάρους των επιχειρήσεων - Ο Γεν. Γραμματέας 

Εργασιακών Σχέσεων Ν. Μηλαπίδης, στο ΔΣ του ΒΕΑ, σε ειδική εκδήλωση.  

Φάκελος εργατικού δυναμικού στις ΜμΕ: Πρόταση του ΒΕΑ, για την ένταξη μεταναστών στο 

εργατικό δυναμικό. Συνάντηση στο Υπ. Μεταναστευτικής Πολιτικής. Το Β.Ε.Α έχει διαμορφώσει ένα 

ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, το οποίο τέθηκε προς εξέταση στο Υπουργείο,προς όφελος των 

επιχειρήσεων και της εθνικής οικονομίας.  

Φάκελος Ασφάλισης Επιχειρήσεων: Παρέμβαση του ΒΕΑ, για την επανεξέταση του πλαισίου 

ασφάλισης των επιχειρήσεων. Αίτημα για την παράταση προθεσμίας, στον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας 

& Οικονομικών.  
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Τεχνικό προσωπικό και Επιχειρήσεις: Συνάντηση της Διοίκησης, με τον Διοικητή της Δ.ΥΠ.Α. 

Μνημόνιο συνεργασίας και ενεργό συμμετοχή του ΒΕΑ με επιχειρήσεις μέλη του, στις «Ημέρες 

Καριέρας».  

Ψηφιακό Πελατολόγιο και Συνεργεία Αυτοκινήτων: Το ΒΕΑ ζητά “φρένο” στην εφαρμογή του 

Ψηφιακού Πελατολογίου. Παρέμβαση του ΒΕΑ, για την άμεση αναστολή της υποχρεωτικής εφαρμογής 

του Ψηφιακού Πελατολογίου για τα συνεργεία επισκευής οχημάτων, επισημαίνοντας ότι η εφαρμογή 

του μέτρου, χωρίς προσαρμογή στις ιδιαίτερες ανάγκες και δυνατότητες των μικρών και πολύ μικρών 

επιχειρήσεων του κλάδου, θέτει σε κίνδυνο τη βιωσιμότητά τους, επιβαρύνοντάς τες με νέα, δυσανάλογα 

διοικητικά και τεχνικά βάρη. 

Το ΒΕΑ στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης: Υποστήριξη με επιδότηση κόστους στο 100% 16 

εκθετών – μελών ΒΕΑ με εκθεσιακό περίπτερο και δωρεάν προβολή τους από το Επιμελητήριο.  

Παρέμβαση για τις εξαγγελίες της Κυβέρνησης στη ΔΕΘ: Δηλώσεις για μέτρα: «Για ακόμη μια χρονιά η 

μικρομεσαία επιχειρηματικότητα εκτός κυβερνητικής ατζέντας». Συνέντευξη Προέδρου σε ΜΜΕ και 

δημοσιεύσεις Τύπου.  

Δράση επετείου 100 χρόνων από την ίδρυση του ΒΕΑ: 1925-2025:  

Παρουσίαση μεγάλης ιστορικής έκδοσης Λευκώματος 100 χρόνων ΒΕΑ.  

Επετειακή κεντρική εκδήλωση στο μέγαρο Μουσικής για τα 100 χρόνια, με παρουσίαση ιστορικού 

αρχειακού υλικού και απονομή τιμητικών βραβείων διακεκριμένων επιχειρήσεων – Μελών. 

Φάκελος Ηλεκτροδότησης Επιχειρήσεων και προβλημάτων Δικτύου: «Διεξαγωγή έρευνας του ΒΕΑ: 

Το 59% των ηλεκτρολόγων και το 71% των επιχειρήσεων, βιώνουν προβλήματα ηλεκτροδότησης». 

Φάκελος Ηλεκτρική ενέργεια – κόστος επιχειρήσεων: Παρέμβαση για το νέο σχήμα της επιδότησης 

της ηλεκτρικής ενέργειας, που ανακοινώθηκε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Βασικό 

αίτημα του ΒΕΑ: Η βιοτεχνία, η παραγωγική επιχείρηση, χρειάζεται μόνιμη, ενιαία και σταθερή 

ρύθμιση, για φθηνό ρεύμα. 

 

Φάκελος Nutri-Score: Συνάντηση Διοίκησης του ΒΕΑ, στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης για το θέμα της 

σήμανσης των συσκευασιών προϊόντων διατροφής - NutriScore – Το ΒΕΑ που έχει δημιουργήσει από 

το 2020 την «Πρωτοβουλία για ένα αποτελεσματικό σύστημα διατροφικής εκπαίδευσης», ζήτησε 

εθνική γραμμή για το Nutri-Score, πριν από τις ευρωπαϊκές αποφάσεις, που θα επιφέρουν δυσμενείς 

επιπτώσεις στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις των κλάδων διατροφής.  

Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ): Μεγάλη ενημερωτική καμπάνια του ΒΕΑ, σε Μέλη, 

επιχειρήσεις Λογιστές και Δικηγόρους, για το Γ.Ε.ΜΗ: Υποχρεώσεις Εμπορικής Δημοσιότητας – 

Επιβολή Διοικητικών Κυρώσεων – Τι πρέπει να κάνουν οι επιχειρήσεις για την αποφυγή επιβολής τους» 

Εκδήλωση στο ΒΕΑ με συμμετοχή του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Διασφάλιση δικαιωμάτων μητέρων μη μισθωτών και άμεση επίλυση ζητήματος με τη Δ.ΥΠ.Α – Με 

παρέμβαση του ΒΕΑ, επιτεύχθηκε η εξομοίωση μητέρων μη μισθωτών, ανεξαρτήτως της νομικής 

μορφής δραστηριότητας, για την Ειδική Παροχή Προστασίας Μητρότητας.  

Open Business και Επιχειρήσεις: Παρέμβαση του ΒΕΑ, με αιτήματα:  

-Ετήσια παράταση χωρίς επιβολή παραβόλου 200 ευρώ. 

-Ενεργοποίηση καναλιών ενημέρωσης μέσω των Επιμελητηρίων. 

-Ευρεία διαβούλευση Πολιτείας – Επιμελητηρίων για το αδειοδοτικό καθεστώς. 
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-Νομοθετικές προσαρμογές ώστε να λυθούν θεσμικά κενά και ασάφειες που αφορούν χιλιάδες 

υφιστάμενες δραστηριότητες. 

 

Κοινωνική δράση του ΒΕΑ: «ΜΑΖΙ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΙ από τον καρκίνο του μαστού – Το ΒΕΑ στο 17ο 

Greece Race for the Cure®», με δεκάδες συμμετοχές Μελών του, της Διοίκησης και του προσωπικού 

του.  

Ημερίδα στο Β.Ε.Α: «Η Οικονομική Ανεξαρτησία ως Ασπίδα κατά της Γυναικείας Κακοποίησης». 

Υποστήριξη δράσεων και αιτημάτων του Δικτύου 4ΑμεΑ, με εκδηλώσεις και χορηγίες. Υποστήριξη 

δράσεων του φιλανθρωπικού ιδρύματος «η Θεοτόκος».  

ΜΕΡΟΣ Γ΄ 

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ - ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΚΦΡΑΣΗ ΘΕΣΕΩΝ Β.ΕΑ 

-Έκδοση Δελτίων Τύπου και Ανακοινώσεων, με θέσεις του Β.Ε.Α και προτάσεις για επιχειρηματικά – 

οικονομικά – κοινωνικά θέματα προς την Πολιτεία, υπέρ των εκπροσωπούμενων κλάδων του 

Επιμελητηρίου. 

-Συναντήσεις – συνεντεύξεις με εκπροσώπους των ΜΜΕ για την προώθηση επιχειρηματικών θεμάτων 

και αιτημάτων των Μελών του Β.Ε.Α. σε θέματα ρύθμισης της αγοράς και της οικονομίας.  

-Ομιλίες Προέδρου και μελών της Διοικητικής Επιτροπής, σε συνέδρια, ημερίδες, εκδηλώσεις, για 

θέματα σχετικά με τα προβλήματα των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 

-Σύνταξη Υπομνημάτων, κειμένων τεκμηρίωσης θέσεων, προς Υπουργούς, Κόμματα κ.ά. φορείς για 

θέματα που αφορούν την Επιμελητηριακή και Επιχειρηματική κοινότητα. 

 

 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ  

 

-Ίδρυση Τομέων στο Δ.Σ του Επιμελητηρίου, για την καλύτερη αξιολόγηση θεμάτων και προβλημάτων 

των Μελών για την αντιμετώπισή τους. Ιδρύθηκαν και συγκροτήθηκαν οι θεματικοί τομείς:  

Τομέας Μεταποίησης – Τεχνικών επαγγελμάτων, Τομέας Εξαγωγών, Τομέας Νέων Επιχειρηματιών, 

Τομέας Περιβάλλοντος, Κυκλικής Οικονομίας Εταιρικής Υπευθυνότητας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, 

Τομέας Γυναικείας Επιχειρηματικότητας.  

 

-Λειτουργία ψηφιακών υπηρεσιών για τα Μέλη του ΒΕΑ και τους ενδιαφερόμενους πολίτες, με έγκυρη 

και ολοκληρωμένη απομακρυσμένη εξυπηρέτηση, ενημέρωση και συμμετοχή σε επιχειρηματικές 

δράσεις.   

-Επιτυχής ολοκλήρωση της μεταφοράς των πληροφοριακών συστημάτων και εφαρμογών του 

Επιμελητηρίου, στο κυβερνητικό νέφος (G-Cloud), για την πλήρη εναρμόνιση με την Ψηφιακή Βίβλο.  

-Δημιουργία πολιτικών ασφαλείας από κυβερνοεπιθέσεις, για την προστασία των συστημάτων του 

ΒΕΑ και των δεδομένων των επιχειρήσεων – μελών.  

-Συνεχής επιμόρφωση του προσωπικού μέσω πιστοποιημένων σεμιναρίων Δημ. Διοίκησης, για την 

αναβάθμιση δεξιοτήτων προς όφελος της εξυπηρέτησης των μελών.  

-Ενίσχυση δυναμικού των υπηρεσιών του Β.Ε.Α, για την εξυπηρέτηση του κοινού, μέσω προγράμματος 

της Δ.ΥΠ.Α (πρόσληψη ανέργων 55-67).  

-Κωδικοποίηση νομοθεσίας, δημιουργία οδηγιών και εντύπων, χαρτογράφηση κινδύνων, για την 

ομοιόμορφη λειτουργία των υπηρεσιών, ιδίως στην διαδικασία δαπανών, προμηθειών και Δημοσίων 

Συμβάσεων, για την πλήρη εναρμόνιση με τις οδηγίες του Ελεγκτικού Συνεδρίου και της Μονάδας 

Εσωτερικού Ελέγχου του ΒΕΑ.  

 

ΜΕΡΟΣ Δ΄ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ – ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ – ΕΜΠΟΡΙΟΥ - ΑΓΟΡΑΣ 

 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ - ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ 
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Υπόμνημα προς τον πρωθυπουργό με  τις θέσεις του Β.Ε.Α. ενόψει της 89ης Δ.Ε.Θ. 

 Εισηγήσεις - προτάσεις προς το Υπουργείο Οικονομικών για την παράταση της προθεσμίας εφαρμογής του 

άρθρου 5 του Ν. 5116/2024, την παράταση της προθεσμίας σύνδεσης με το σύστημα άμεσων πληρωμών IRIS, 

το ψηφιακό δελτίο αποστολής, κλπ.  

 

Υπομνήματα προς το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για: 

-την εσφαλμένη καταγραφή πληρωμών συνεπών εργοδοτών στο ΚΕΑΟ,  

-την απόσυρση του άρθρου που αφορά στην δυνατότητα παραχώρησης της διαχείρισης ληξιπρόθεσμων 

εισφορών σε ιδιωτικές εισπρακτικές εταιρείες.  

-τη μείωση των εργοδοτικών εισφορών, 

- την έλλειψη εργατικού δυναμικού, κλπ. 

 

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ – ΑΔΕΙΟΔΟΤΙΚΟ – ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 

- Υπόμνημα προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για τις επιπτώσεις που θα έχει στη λειτουργία 

των επαγγελματικών εργαστηρίων η εφαρμογή του Π.Δ. 59/2018. 

-Υπόμνημα προς τον Υπουργό Ανάπτυξης για την αδειοδότηση των Βιοτεχνικών και Χειροτεχνικών 

Επαγγελμάτων. 

-Προτάσεις προς το Υπουργείο Ανάπτυξης για τη λειτουργία του νέου ολοκληρωμένου πληροφοριακού 

συστήματος OpenBusiness.  

-Υποβολή στοιχείων για τα Τ.Π.Σ. των Δήμων.  

-Επιστολή προς ΔΕΗ και ΔΕΔΔΗΕ για την επιδότηση λογαριασμών ρεύματος.  

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ 

 

-Παρατηρήσεις Β.Ε.Α. επί της Μελέτης για τα Άτυπα Επιχειρηματικά Πάρκα.  

-Προτάσεις προς τον Αν. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας  για τροποποίηση της δράσης «Εξωστρέφεια ΜΜΕ». 

-Αίτημα προς ΚΕΔΕ για εφαρμογή προληπτικών μέτρων πυροπροστασίας από τους Δήμους βάσει της Υ.Α. 

17647/18-3-2022. 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 

Κατά τη διάρκεια του έτους, πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες δράσεις ενημέρωσης και υποστήριξης των 

μελών του ΒΕΑ, σχετικά με τις δυνατότητες χρηματοδότησης επιχειρήσεων, μέσω εθνικών και ευρωπαϊκών 

πόρων: 

-Ενημέρωση επιχειρήσεων μελών για διαθέσιμα προγράμματα ΕΣΠΑ (δράσεις ΕΠΑνΕΚ, του ΠΕΠ 

Αττικής, της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας και της ΔΥΠΑ) μέσω ανακοινώσεων, αναρτήσεων στη 

σελίδα μας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθώς και στοχευμένης ενημέρωσης μέσω e-email για 

προγράμματα που δημοσιεύονται στο πλαίσιο του).  

-Κατάρτιση και αποστολή εξειδικευμένων Newsletters ανά κλάδο δραστηριότητας για επιμέρους 

παραγωγικούς κλάδους των μελών του ΒΕΑ, για τα διαθέσιμα προγράμματα χρηματοδότησης και δικτύωσης 

με το εξωτερικό.  

-Συστηματική Συμβουλευτική υποστήριξη επιχειρήσεων μελών για τη συμμετοχή τους σε δράσεις 

χρηματοδότησης στο πλαίσιο εθνικών, ευρωπαϊκών και ανταγωνιστικών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών.  

-Υλοποίηση της πράξης τίτλο «Ενίσχυση και πιστοποίηση επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων 

εργαζομένων στην Περιφέρεια Αττικής»» με Κωδικό ΟΠΣ 6004201 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Αττική 2021-2027», διάρκειας 27 μηνών και προϋπολογισμού 1.003.315,00 € 

-Προκαταρκτικές ενέργειες για την υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΑΤ118 με τίτλο 

««Ενίσχυση της ανάπτυξης προηγμένων ψηφιακών υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις από τα 

Επιμελητήρια  της Αττικής ».  
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-Αίτημα για αποπληρωμή των επιχειρήσεων που συμμετείχαν στη δράση «Αντικατάσταση συστημάτων 

θέρμανσης με συστήματα φυσικού αερίου ». 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

 

-Αποστολή επιστολών προς συνδικαλιστικές οργανώσεις για ενημερωτικές συναντήσεις και υποβολή 

προτάσεων σχετικά με τα προβλήματα των κλάδων τους. 

-Συνεχείς παρεμβάσεις προς Δημόσιες Υπηρεσίες και φορείς για θέματα που αφορούν εξατομικευμένες 

περιπτώσεις μελών Β.Ε.Α. καθώς επίσης και για θέματα που επηρέασαν αρνητικά μεγάλο αριθμό 

επιχειρήσεων-μελών μας (πχ. Αδειοδότηση, ανάκληση επιδόματος μητρότητας ελευθέρων επαγγελματιών, 

αύξηση παραβόλου συμμετοχής στις εξετάσεις πιστοποίησης χειριστών τροφίμων, έλεγχος των ιστοσελίδων 

που προβάλλουν τεχνικούς επαγγελματίες, απρόσκοπτη μετάβαση εργαζομένων στο ΒΙΟΠΑ Άνω Λιοσίων, 

ψηφιακή κάρτα εργασίας,  κ.λπ). 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

-Διοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ, μέλος του ΕΦΕΠΑΕ, για τη δράση 

«Ενίσχυση παραγωγικών επενδύσεων για την προσαρμογή/ εκσυγχρονισμό και ανάκαμψη» της Περιφέρειας 

Αττικής. 
-Διοργάνωση διαδικτυακή ενημερωτικής εκδήλωσης σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ, μέλος του ΕΦΕΠΑΕ, 

για τη δράση χρηματοδότησης «Εξωστρέφεια Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων». 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ 

Επιστολή προς την ΚΕΕΕ για την Καταγραφή και επεξεργασία των αναγκών σε επίπεδο επιχειρηματικότητας 

για τη δημιουργία αναπτυξιακών προτάσεων. 

Ενημέρωση μελών μας και μελών Δ.Σ. μέσω ανακοινώσεων για χρηματοδοτικά, φορολογικά, αδειοδοτικά, 

εργασιακά, ασφαλιστικά, αναπτυξιακά, κ.λπ. θέματα. 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

Ενημέρωση για Διεθνείς Εκθέσεις πχ ISK SODEX 2025, ISM Middle East 2025, Nordic Organic Expo 

2025, Capital of Fashion Ankara 2025, KAPEX 2025, MASTERSHOES 2025 κλπ.. 

Συμμετοχή σε διοργανώσεις επιχειρηματικών συναντήσεων- Επιχειρηματικές αποστολές.  

Συμμετοχή του ΒΕΑ σε διοργανώσεις επιχειρηματικών συναντήσεων Β2Β υποστηρίζοντας τη 

συμμετοχή επιχειρήσεων - μελών του.  

Η συμμετοχή μας περιλαμβάνει:  

• Την ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών μας για τη συγκεκριμένη διοργάνωση μέσω 

αποστολής ενημερωτικών δελτίων. 

• Για τις επιχειρήσεις που δηλώνουν συμμετοχή, παρέχεται συμβουλευτική υποστήριξη 

καθ΄ όλη την διάρκεια της διοργάνωσης όπως εγγραφή με καταχώρηση των στοιχείων τους, 

δημιουργία επιχειρηματικού προφίλ, καθοδήγηση στην επιλογή συναντήσεων και στο τέλος 

αξιολόγηση της συμμετοχής τους. 

Επίσημες διοργανώσεις:  

-Συμμετοχή Speed Match International Networking 2025 Event, 21-25 Μαΐου 2025 

-Βραβεία ΒΕΑ 2025  

-Συμμετοχή στο 11ο Συνέδριο Εταιρικής Διακυβέρνησης 

-Συμμετοχή στο Agora Paths 

-Συμμετοχή στην 89η ΔΕΘ (6- 14/9/2025): 

Συμμετοχή του ΒΕΑ στην 89η ΔΕΘ σε κοινό περίπτερο με τα Βιοτεχνικά Επιμελητήρια  Θεσσαλονίκης 

και Πειραιά.  

Στο περίπτερο του ΒΕΑ φιλοξενήθηκαν 16 επιχειρήσεις με πλήρη κάλυψη του κόστους συμμετοχής. 

-Παροχή της αιγίδας του ΒΕΑ σε κλαδικές εκθέσεις και διοργανώσεις: 
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• 36η Εβδομάδα Μόδας Athens Fashion Week 

• 37η Εβδομάδα Μόδας Athens Fashion Week 

• 15ο Annual Capital Link Sustainability Forum  

• Greek Exports Forum & Awards 2024 

• Fashion Arena Bootcamp Volume II 

• Autotec 2025 

 

Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε επιχειρήσεις σε θέματα Διεθνοποίησης- Εξαγωγικών 

διαδικασιών - Χρηματοδότησης - Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας κ.ά. 

Συμμετοχή σε σεμινάρια του Δικτύου ΕΕΝ από Υπηρεσιακά στελέχη. 

Επικοινωνία με πρεσβείες της Ελλάδος στο εξωτερικό για επίλυση προβλημάτων συνεργασίας 

ελληνικών επιχειρήσεων με ξένες και στήριξη εξαγωγικών δραστηριοτήτων. 

Μαζική αλλά και στοχευμένη αποστολή ενημερωτικών δελτίων σχετικά με: 

• Ζητήσεις συνεργασιών  

• Διοργανώσεις 

• Εκθέσεις  

• Χρηματοδοτικά προγράμματα κ.ά.  

   

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΛΩΝ  

 

Θέσεις - Προτάσεις Β.Ε.Α προς τη ΔΥΠΑ για κατάρτιση εξειδικευμένου προσωπικού.   

 

Υλοποίηση σεμιναρίων άσκησης καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας Β΄ & Γ΄ κατηγορίας για τις επιχειρήσεις 

– μέλη μας, με κάλυψη της δαπάνης από το ΒΕΑ για τα ταμειακά ενήμερα μέλη μας. 

 

Υλοποίηση του κλαδικού  σεμιναρίου  για την Ασφαλή χρήση του Αζώτου και του Οξυγόνου. 

 

Ανακοίνωση για τα σεμινάρια της Διπλαρείου Σχολής. 

 

Υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με τη ΔΥΠΑ, με σκοπό τη  συνεργασία σε θέματα και αντικείμενα, που  

διαπιστώνεται ότι υπάρχουν  κοινά ενδιαφέροντα και εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον. 

 

Συνέργειες με Σιβιτανίδειο Σχολή: Ενημερωτικές εκδηλώσεις με τη συμμετοχή σπουδαστών και καθηγητών 

των τμημάτων:  

- Τεχνικών Εσωτερικών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων 

- Τεχνικών  Μηχανοτρονικής Οχημάτων  

- Τεχνικών Εγκαταστάσεων Ψύξης, Αερισμού και Κλιματισμού 

 

Αποστολή επιστολών προς Ομοσπονδίες - Σωματεία που εκπροσωπούν επιχειρήσεις – μέλη μας, για 

ενημερωτικές συναντήσεις και υποβολή προτάσεων σχετικά με τα προβλήματα των κλάδων τους, για τη 

διαμόρφωση ενός εξειδικευμένου υποστηρικτικού προγράμματος επιμόρφωσης και εκπαίδευσής τους. 

 

Διεξαγωγή επιμορφωτικών σεμιναρίων για τις επιχειρήσεις – μέλη μας.  

 

    ΜΕΡΟΣ Ε΄ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΜΗΤΡΩΟΥ Γ.Ε.ΜΗ – ΥμΣ – Β.Ε.Α 

 

Στατιστικά στοιχεία παρακολούθησης των λειτουργικών δεδομένων του Τμήματος Μητρώου και των 

Υπηρεσιών ΓΕΜΗ & ΥΜΣ του ΒΕΑ, για το έτος 2025 – Συγκριτικοί πίνακες στοιχείων :  
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ-ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΕΤΟΥΣ 2025 

ΠΡΩΤΕΑΣ 

1. ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΒΕΑ  

Α. (Πηγή Knowledge/Πρωτέας εκτυπωτικό Αριθμητικά Στοιχεία Επιχείρησης-Ομαδοποίηση ανά 

νομική μορφή Κατάσταση ενεργές Ημερ. Έκδοσης 02/01/2026) 

 Ενεργές 2023 Ενεργές 2024 Ενεργές 2025 

Νομική Μορφή  

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1450 1386 1436 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 17 19 36 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 24052 23270 23318 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 22 20 19 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΠΟΛΙΤΩΝ 

- - 1 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ 

698 568 572 

ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1879 2194 2645 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

1671 952 1277 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 13 12 14 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

1 2 2 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ 18 1 1 

ΚΟΙΝ.ΣΕΠ 1 1 1 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 1 76 76 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 357 411 404 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 182 1075 1032 

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 4282 4207 4248 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 7 7 7 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

8 9 8 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ 2 48 56 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ 

ΒΕΑ 

34.659 34.258 35.153 

Β. (Πηγή Knowledge/Πρωτέας εκτυπωτικό Αριθμητικά Στοιχεία Επιχείρησης-Ομαδοποίηση ανά 

νομική μορφή Κατάσταση «Όλα τα status εκτός Ενεργών & Διαγραφών» Ημερ. Έκδοσης 

02/01/2026)* 

* Status: Υπό Εκκαθάριση/Υπό 

Πτώχευση/ Αδρανής/Άλλο 

Ενεργές Υπό 

Προϋποθέσεις 

2023 

Ενεργές Υπό 

Προϋποθέσεις 

2024 

Ενεργές Υπό 

Προϋποθέσεις 

2025 
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Νομική Μορφή  

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 164 168 168 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - 1 1 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 32 148 57 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ 

148 116 113 

ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 130 101 113 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

46 33 34 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 0 0 1 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 0 1 1 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 58 58 56 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 12 35 29 

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 371 213 222 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ 

- 2 2 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ - - 1 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ 961 876 798 

 

  

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΒΕΑ (Α + Β) ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΕΑ 

2023 35.620 

2024 35.134 

2025 35.951 

 

ΓΕΜΗ 

Γ. (Πηγή ΓΕΜΗ/services.businessportal.gr/Διαχείριση/ Πλήθος Ενεργών επιχειρήσεων για 

συγκεκριμένη ημερομηνία ανά νομική μορφή)*  Σημειώνεται ότι δεν συνυπολογίζονται επιχειρήσεις με 

κενά ή μηδενικά ΑΦΜ και όσες είναι κλειδωμένες λόγω απογραφής.  

ΠΛΗΘΟΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΒΕΑ ΣΤΟ ΓΕΜΗ 

Νομική Μορφή  Πλήθος Ενεργών 

στις 

31/12/2023 

Πλήθος Ενεργών 

στις 

31/12/2024 

Πλήθος Ενεργών 

στις 

31/12/2025 

ΑΕ 1015 1020 1237 

Αστική Εταιρία 784 Α.Κ. 15 15 30 

ΑΤΟΜΙΚΗ 23499 23157 23378 

ΕΕ 1726 2013 2463 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 22 19 19 

ΕΠΕ 690 678 645 

ΙΚΕ 1787 1943 2216 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 7 6 8 
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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

1 2 2 

ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ 3 2 2 

ΟΕ 3814 3771 3800 

ΣυνΠΕ 6 5 5 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - 2 47 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΣΤΟ 

ΓΕΜΗ  

32.585 32.633 33.853 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΒΕΑ ΣΤΟ ΓΕΜΗ 

2023 32.585 

2024 32.633 

2025 33.853 

Διαφορά ενεργών μελών σε ΠΡΩΤΕΑ – ΓΕΜΗ για το έτος 2025: 35.951—33.853 = 2.098 λιγότερα 

μέλη στο ΓΕΜΗ (λόγω μη απογραφής , ή  ΓΕΜΗ σε άλλο Επιμελητήριο).  

2. ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ-ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΑΝΑ ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ  

(Πηγή Knowledge/Πρωτέας _  εκτυπωτικό Αριθμητικά Στοιχεία Επιχείρησης-ομαδοποίηση ανά 

νομική μορφή_ Εγγραφές/Διαγραφές_ Ημερομ. Έκδοσης  02/01/2026) 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Νομική Μορφή 2023 2024 2025 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 18 15 44 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 3 2 17 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 691 521 881 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 9 0 0 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ 0 0 1 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 12 1 12 

ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 179 298 492 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 217 122 331 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ, ΚΟΙΝΣΕΠ 2 1 4 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 1 0 0 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. 0 3 0 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 0 0 0 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 0 99 0 

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 95 144 215 

ΣΥΝ. ΠΕ. 0 0 0 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ 0 7 9 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 1.227 1.213 2.006 
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ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Νομική Μορφή 2023 2024 2025 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 13 16 14 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1 2 4 

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 269 254 321 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 0 1 0 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 11 6 13 

ΕΤΕΡΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 57 68 95 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 42 27 41 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 2 2 0 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ 0 0 1 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 3 5 3 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 6 27 28 

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 122 136 164 

ΣΥΝ. ΠΕ. 0 0 0 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ 0 0 3 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 526 547 687 

 

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ-ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

2023 1.227-526 = 701 

2024 1.213-547 = 666 

2025    2.006-687 = 1.319 

 

3.  ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ-ΓΕΜΗ-ΥΜΣ  

ΠΡΩΤΕΑΣ 

4. Πηγή: ΠΡΩΤΕΑΣ_ Εκτυπώσεις/καταστάσεις_ Αριθμητικά Στοιχεία Πρωτοκόλλου Μητρώου_ Ημερ. Έκδ. 

02/01/2026 

*Εφαρμογή e-chamber από 26-11-2019 

Θέμα Πλήθος 2023 Πλήθος 2024 Πλήθο

ς 2025 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ελληνικό) 167 107 86 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ελληνικό) μέσω 

e-chamber* 

1191 1142 1186 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ξενόγλωσσο) 1 6 9 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ξενόγλωσσο) 

μέσω e-chamber* 

97 92 84 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ 28 20 80 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ  μέσω e-chamber 6 12 6 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ μέσω 

e-chamber 

492 353 148 
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  

ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ 

2 0 1 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ 

μέσω e-chamber 

(εφαρμογή από  1/4/2024) 

- 61 107 

ΘΕΩΡΗΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΕΞΑΓΩΓΕΑ μέσω e-

chamber 

(εφαρμογή από 6/8/2024) 

- 4 3 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΗ ΜΕΛΟΥΣ 20 18 12 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ 

27 20 26 

ΔΙΑΓΡΑΦΗ  ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ 

24 25 26 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ Κ.Α. 

(κατ΄ εξαίρεση)              

2                  

(έτος 

ανανέωσης) 

366 

88 

ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΕΣ (βεβ. έναρξης επιτηδεύματος  για 

ΔΟΥ)/Απόδοση προσωρινού Α:.Μ. 

107 52 58 

ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΡΘΜΟΥ  ΜΗΤΡΩΟΥ    

1242 

(Α.Μ. 199190-

200432) 

1243 

(Α.Μ.200433-

201675) 

2047 

(Α.Μ.2

01676-

203723

) 

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ (έναρξη-διακοπή 

κλπ) 

1216 1200 1650 

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 8 5 2 

ΕΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Α.Ε. 198 208 236 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (Γεν. 

Αιτήσεις ΓΕΜΗ) 

367 404 452 

Α. ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΜΗΤΡΩΟΥ 5.195 5.338 6.307 

 

ΓΕΜΗ 

(πηγή: Τεχνική Υπηρεσία ΓΕΜΗ) 

ΕΤΟΣ 2023 ΕΤΟΣ 2024 ΕΤΟΣ 2025 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ/ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΓΕΜΗ 

(αιτήματα) 

11.935 αιτήσεις/ 

17.867 αιτήματα 

14.386 αιτήσεις/ 

19.021 αιτήματα 

15.812 αιτήσεις/ 

21.204 αιτήματα 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΕΜΗ (μεταβολές) 7.084 7.738 9.629 

Β. ΣΥΝΟΛΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΓΕΜΗ 24.951 26.759 30.833 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ (ΥΜΣ) 

(πηγή: Τεχνική Υπηρεσία ΓΕΜΗ) 

ΕΤΌΣ 

2023 

ΕΤΟΣ 

2024 

ΕΤΌΣ 

2025 

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΥΜΣ ΒΕΑ  49 22 9 

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΑΠΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟ (ΕΠΕ-ΑΕ) 

(μεταφορά φακέλου στο ΒΕΑ) 

3 3 5 

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΑΠΟ e-ΥΜΣ 449 635 1062 

Γ. ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΥΜΣ 501 660 1.076 

  

Ε-ΥΜΣ/ ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ* 

(πηγή: eyms.businessportal.gr/legality-check/ 

ΕΤΟΣ 

2024 

ΕΤΟΣ 2025 

Δ. ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ 244 559 
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*Εφαρμογή από 12/3/2024 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΕΚΠΑΙΡΕΩΜΕΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΜΉΤΡΩΟΥ-ΓΕΜΗ-ΥΜΣ (3Α-3Β-

3Γ-3Δ) 

2023 30.647 

2024 33.001 

2025 38.775 

 

Παρακαλούμε για την έγκριση του ΔΣ, ώστε να υποβληθεί στη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή 

με κοινοποίηση στον Υπουργό Ανάπτυξης.  

 

 

 


